2. על הצלע AB של משולש ABC בונים כלפי חוץ ריבוע שמרכזו O. 
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נקודות M ו-N הן אמצעי הצלעות BC ו-AC. נתון שאורכי הצלעות BC ו-AC הן a ו-b. מצא את הערך הגדול ביותר האפשרי של OM+ON (כאשר הזווית C משתנה).
תשובה. 
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פתרון. הריבוע שבנינו כלפי חוץ הוא ABPQ. אז O היא אמצע של BQ, M היא אמצע של BC, לכן OM זה קטע אמצעים במשולש BCQ. לכן OM=2/QC.
באופן דומה, ON הוא קטע אמצעים במשולש APC ולכן ON=2/PC.

מרגע זה אנחנו נחשוב רק על הערך המרבי של PC+QC ובסוף רק נחלק ב-2.

נבנה ריבועים גם על שתי הצלעות האחרות, אבל כלפי פנים CBVU, ACKL.
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סיבוב ב-°90 מסביב ל-A מעביר את B ל-Q, ואת C ל-L. לכן QL=BC=a.
לפי אי-שוויון המשולש
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 CQ ≤ QL + LC = a + b
השוויון מתקיים כאשר CLQ זה ישר, כלומר 180°=(CLQ=(CLA+(ALQ
אבל (CLA=°45, (ALQ=(ACB (בגלל הסיבוב שדיברנו עליו). לכן התנאי לשוויון באי-שוויון הוא (ACB=°135.
באופן דומה 
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 CP ≤  b + a, והתנאי לשוויון הוא (ACB=°135.

נסכם: 
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 CP + CQ ≤ . (ויש שוויון כאשר (ACB=°135).
לכן הערך הגדול ביותר של OM+ON הוא 
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